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Myc tiéu

- On tdp cdc kién thire hoc ki 2 ciia chwong trinh sdch gido khoa Todn 6.

- Van dung linh hoat Iy thuyét da hoc trong viéc gidi quyét cdc cau héi trdac nghiém va ti lugn Todn
hoc.

- Tong hop kién thire dang hé thong, dan trdi cdc kién thike hoc ki 2 — chwong trinh Todn 6.

Phan I: Tric nghiém (2 diém). Hiy chon phuong an tra 1i diing va viét chit cai dimg trudc dap an
do vao bai lam.

Cau 1: C6 ba bao dudng: bao thir nhat ning 37,6kg; bao thir hai ning hon bao thtr nhat 22,4kg; bao
thir ba nang bang g bao thir hai. Ca ba bao dudng ¢ khéi lugng la:

A. 97,6kg B. 96kg C. 73,6kg D. 133,6kg
Cau 2: Trong cip c6 mot s6 quyén sach 1a: sich Toan, sach Tiéng Viét va sach Lich sir. Liy ngau
nhién 1 quyén tir cip, xem la sach gi roi tra lai. Lap lai hoat dong d6 40 ta dugc két qua nhu sau:

Sach Todn Tiéng Viét Lich =it
56 lin (lan) 14 10 16
A. 0,25 B. 0,75 C.01 D.0,9

Cau 3: S6 bo ba diém thiang hang trong hinh vé& duéi la:

A. 2 bd B. 4 bo C. 3 b0 D. 5b0
Céu 4: Cau nao dang?

A. Goc 16m hon goc vuong la goc tu.

B. G6c nho hon goc bet 1a goce tu.

C. Goc 16n hon goc nhon 1a goc tu.

D. Goc 16n hon goc vuong, nho hon goc bet 1a goc tu

Phan II. Ty luin
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Bai 1: Thuc hién phép tinh (Tinh hop Iy néu co thé).
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Bai 2: Tim x, biét:
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Bai 3: Mot doan hoc sinh di thi hoc sinh gioi déu dat giai. Trong d6 sé hoc sinh dat giai nhat chiém
3 tong sO hoc sinh; s6 hoc sinh dat giai nhi bang 80% so hoc sinh dat gidi nhat; con lai cé 5 hoc

sinh dat giai ba.

a) Tinh tong s hoc sinh ciia doan.

b) Tinh s6 hoc sinh dat giai nhat, giai nhi va ti s6 phan tram s hoc sinh dat giai timg loai so v&i tong
s hoc sinh di thi.

Bai 4: V& tia Ax.Trén tia Ax lay hai diém M va B sao cho AM =4cm, AB =8cm .
a) Piém M c6 nam giita hai diém A va B khong? Vi sao?

b) So sanh MA va MB.

¢) M ¢6 1a trung diém ctia AB khong? Vi sao?

d) Lay diém N thudc tia Ax sao cho AN =12cm. So sénh BM va BN.
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